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京翰教育高中数学辅导网www.jhshuxuefudao.com

2012年高考数学高频考点12、极限

命题动向

数学归纳法是中学数学的基本方法，也是历届高考的常考点，其命题形式比较灵活，若以选择题、填空题形式出现，主要考查的是数学归纳法的实质以及求证要点；若以解答题形式出现，常与数列、不等式、函数等综合考查，可用“观察——归纳——猜想——证明”的思维模式解答，属于中高档题，甚至可能以压轴题的形式考查．

极限包括数列极限和函数极限两类，是近年高考的常考点，多考查“极限的求法”、“已知极限值，逆求参数值或范围”、“函数连续性问题（函数极限）”、“函数连续性与数列极限结合问题”等，可能以选择题、填空题的形式出现，偶尔以解答题某一小问的形式出现，一般属于中低档题．
押猜题21
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是虚数单位，且函数
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 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf])
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在R上连续，则实数
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等于________.
解析  若函数
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 EMBED Equation.3  [image: image6.wmf])
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在R上连续，则函数在
[image: image7.wmf]0

=

x

处的左极限等于右极限.因为
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所以应有
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即
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故应填4.
点评  本题在复数代数运算的基础上，根据连续函数的定义和左右极限相等即可得到关于
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的方程，问题便迎刃而解.
京翰教育网 http://www.zgjhjy.com/
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